Nehmen Sie sich einen leeren Weinflaschenkarton
aus dem Supermarktregal (6 Flaschen a 0,75 1).
Hier packen Sie folgende Dinge rein:

Vollwasch- |a

T | mittel 2,025 kg |349€
Allzweck-

1 [reiniger atll 085€
(Konzentrat)

1 |Shampoo a500ml (0,65€

Geschirr-
1 |spulmittel a500ml |0,65¢€
(Konzentrat)

1 |Zahnpasta a125ml (0,39 €

.. (2er
1 |Zahnbursten Pack) 0,65€ o

.. . a150g
2 | Stick Seife (20.29€) 0,58 €

1 |Topfreiniger WMME 039¢€

Haushalts- (6er
1 ticher Pack) 0.79¢

Summe
10 |Produkte 844¢

Paket zukleben und mit ,,Saubermacher” beschriften.
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Fertige Pakete hitte abgeben be
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